

110 年 8 月

彰化縣竹塘鄉民代表會第 21 屆第 14 次臨時會議事錄

彰化縣竹塘鄉民代表會 編製

前　　言

- 一、本刊係依據第21屆第14次臨時會大會現場記錄與錄音資料編纂而成。
- 二、本刊所載為本次會議內容。
- 三、所有報告及講詞，如有辭不達意之處尚祈察諒。
- 四、本刊付梓匆忙內容有遺漏舛誤在所難免，當以錄音資料為憑。

編者謹識

彰化縣竹塘鄉民代表會第 21 屆第 14 次臨時大會議事錄

一、時 間：110 年 08 月 25 日上午九時起

二、地 點：本會三樓議事廳

三、出席代表：「林淑女」「圍政麟」「紀宗成」「洪娜美」「詹江華」

「莊志文」「蔡俊傑」「黃崇啓」「張瑞雄」「林 全」

列席人員：蔡碩任、莊暉斌、黃錦城、唐立勳、

廖維琪、謝芳真、廖維螢、陳彥辰、

鐘晨內、詹廷嘉、簡慧鈞

主 席：林淑女

紀 錄：林明眉

代表簽到決定席次：

出席人數：如簽到簿。

秘書報告議事日程：如附件。

主席致詞：各位代表先生及鄉長、祕書、各位主管大家好，首先

感謝各位踴躍參加本會第 21 屆第 14 次臨時大會，本

次本會主要議題是討論各項提案。

討論提案

110 年 08 月 27 日

林^{主席}淑女：公所提案第 1 案，請問各位代表有沒有什麼意見？

如果都沒有意見的話，照案通過。

林^{主席}淑女：請問各位代表有沒有什麼臨時動議？

黃^{代表}崇啓：第一、有關第十公墓入口處之前公所有購置一塊土地，請問這一塊土地當初購置的目的是什麼？是否可建議作為停車場用地，方便改天祭祖或者到第十公墓時方便停車？如果此塊土地沒有改善，很多鄉民反映停車時塵土飛揚或者下雨天時滿地泥濘，請公所研議該如何辦理？

第二、最近民眾有反應垃圾車公佈不收落葉，我們知道落葉可以作有機肥料、堆肥，但是目前的農業大部分都是用方便的肥料沒有像以前有堆肥的場所，所以這一點如果我們鄉下地區不收落葉也是很頭痛，請公所研議如何回收？

民政課長：當初是規劃作停車場，但是事後研議後會再向代表報告。落葉和樹枝是屬環保局，各個鄉鎮都有打電話去反映，如果少量的話垃圾車有收，樹枝分類好，垃圾車也會收，如果是大量的話會個別排時間，請百姓放心，我們都站在百姓的立場在爭取。

林^{主席}淑女：以上民政課的回答，請問黃代表還有什麼要補充？

黃^{代表}崇啓：課長所說得少量和多量要如何辨別？我們寺廟那邊也有掃一些落葉但是都沒有收，造成困擾，我看到那三袋落葉在那我也很頭痛，焚化爐燒落葉是很簡單的事情，其實垃圾分類，落葉不是問題，很多真得是一定要落實垃圾分類，鄉下地區觀念還是很不夠，真得是製造很多垃圾，有關落葉方面可以和焚化爐商量一下，或者我們要如何做，請民政課長想辦法。

民政課長：你們有兩台子母車吧？

黃^{代表}崇啓：子母車，學校才有。

民政課長：不是，你們大樹公有兩台。

黃^{代表}崇啓：我們是北天宮。

民政課長：先用飼料袋分別裝起來，量如果太多，我們垃圾車每次會收一袋。

黃^{代表}崇啓：三袋只收一袋，其餘的也還是在那裡。

民政課長：不可能一次處理起來，這樣一定會被退車。

黃^{代表}崇啓：又不能自己燒。

民政課長：不可能每天都好幾袋吧？一個禮拜如果有三袋，我們就是分三次處理。

林^{主席}淑女：關於民政課的回答，黃代表還有什麼要補充的？

黃^{代表}崇啓：有關第十公墓的問題，鄉長比較清楚，請鄉長回答。

林^{主席}淑女：是有關公墓所買得那塊土地是否可以變更成停車場？整地之後到此祭拜祖先的人，車也好停，灰塵也不會這麼的多，黃代表是不是要問這個問題？

黃^{代表}崇啓：是。

林^{主席}淑女：請鄉長回答黃代表的問題。

鄉長：黃代表所說第十公墓停車場，當初會買這塊地是為了清明節祭祖，原本的路太小條，本來要跟鄰近土地的地主溝通是否可以讓出一米路讓大家會車比較方便，但是溝通無效，後來才會買這塊地，買這塊地主要是因為剛好在三叉路口，會塞車的地方都在這裡，這塊地的用途是作為停車場，一方面也是要改進會車的問題，以前清明節要掃墓都

會為了會車而吵架，我們以前的管制做得很不好，因為我們都讓車開到土葬區，車在沒有管制之下，有得要出、有得要進，路又小條，大家都會吵架。現在去看會看到一些土堆是因為上次突然下大雨，所有的水溝都積水，因為水溝裡積滿草和土，在緊急的情況下無法照程序請廠商臨時來處理，當時有用挖土機先清起來，但是清起來的東西沒地方放才會先放在第十公墓，就是目前的停車場，草先堆置在那裡，後面我們還會處理。現在第十公墓的停車場有做管制，車輛不能進入土葬區，我們買的這塊地做停車場外，在對面要再租一塊地，清明節一到車輛在前兩個禮拜就很多，陸陸續續一直增加，所以回來祭祖的人一定很多，所以一定要規劃，今年車會停到大馬路邊是因為我忘了跟地主講要跟他租地，所以才會停到馬路邊。這塊地是屬農地，我們現在有在跟綠能公司談，麻煩他們是否可以將此農地變為屬於第十公墓的停車場或用地都 OK，為什麼會委託他們是因為看他們可不可以順便做太陽能，就像今天我們所提得這一案，我們都有經過村長他們同意在菜市場上面做太陽能，我們所要得是遮陽的功能，這案一年有九萬多元的回饋金，是給我們公所的，固定發電的差不多有 12% 的回饋金，所以等於一年大概會有十幾萬元，當然如果我們頂樓再加蓋，我有要求要蓋高一點，現在菜市場也有關懷據點，如果蓋起來也會比較涼，上面也有一些空間，住戶使用起來也很方便，所以第十公墓我也想要朝綠能的這個方向，這樣停車場可以遮陽，又可以增加歲

收。關於剛才民政課長所說得垃圾問題這實在是很頭痛，這次的樹枝、樹葉是環保局的權限，之前代表和我都有接到電話，現在不能收也不能燒那到底要怎麼辦？實在是很無奈，到最後二十六鄉鎮很多公所都有向上反映你們這樣我們要怎麼做？所以後來協調之後有說要向鄉民宣導樹葉和一般垃圾不要混在一起，因為我們之前都被退車，之前環保局有派車跟著我們的垃圾車，特別監督我們，我常說咱竹塘鄉對百姓真得很好，咱是垃圾落地，但是這產生多少問題？有的是二、四、六或一、三、五，但是民眾不是在當天拿出來，如果此趟是星期六收，那就是要到下星期二才會收，民眾就會在星期日就拿出來，這樣整堆在那，狗、貓都會去拉扯，這樣是不是地方很困擾，我們是盡量給大家方便，上次各村長來開會有在建議乾脆實施垃圾不落地，但鄉內民眾大部分都是在種田，我們就是有考量這方面，所以我們也希望鄉民可以配合我們，有人來投訴為什麼清潔隊不收我家的垃圾，結果我一看就罵了，袋子裡有鐵、磚塊、零零總總的東西都有，你要叫清潔隊怎麼收，資源回收的觀念也要稍微做一下，這種東西是營業廢棄物，我們所收得只是家庭的垃圾，不是你們營業賺錢的一些垃圾，所以我會叫清潔隊對於比較離譜的，垃圾裡有保特瓶、塑膠瓶…等，沒有做好垃圾分類的不要收，要硬一點，真得很隨便，隨便到現在是被退車，現在清潔隊到焚化爐是整車倒出來檢查，很嚴格，鄉民不知道公所的難處，我們是很用心要配合大家，所以請村長、代表一定

要幫忙宣導保特瓶等不要一起放進去，樹枝和樹葉是可以但是要少量，但是不可以和垃圾混在一起，因為載運垃圾時不可能一袋一袋檢查，如果又被檢查出來，現在他們會針對這個問題。代表所說的落葉問題，你們集中後我們清潔隊會找地載運放置，會慢慢消化掉，公所會處理。花壇鄉長就很嚴格，家庭的一般垃圾，樹葉可以一小袋，其他如果是用飼料袋裝要自行載至公所，但是我不要讓鄉民這麼辛苦，如果有十幾袋，集中在一處，公所就會以大型廢棄物來處理，打電話至公所清潔隊，之後會去收。

林^{主席}淑女：有關鄉長的解說，請問黃代表還有什麼要補充的？

黃^{代表}崇啓：鄉長的構想很好，各村莊可以找個集中點，固定時間回收，也可以順便教導他們垃圾分類，不然我們說我們的，他們做他們的，還是都全部放一起，這也是要靠大家一起努力宣導。

圍^{副主席}政麟：上次所說 48 戶的問題，之前縣府有行文下來，建設課有去檢查，檢查後也有行文給縣府，有一點我比較不了解的是因為最近外面有流言流語說公所、說代表會，麻煩建設課解釋上次檢查後縣府的回應是什麼？

建設課長：5 月 20 日公所有先跟縣府查詢這塊範圍內違章的部分，5 月底時縣府有回應這個地方是沒有所謂的相關的執照，公所依違章的部分來做查訪，最主要的是針對圍牆的部分，因為現場內部也沒有所謂的建築物在裡面，在六月初有做查報的動作，並勒令裡面的建築行為是停工的狀態，六月中縣府也行文請公所持續觀察它的建築行為有沒有復工的

狀況，其實到目前為止，裡面機具的部分應該是有在做運作但其它的不管是圍牆也好或者其它建築物目前看起來是都沒有新的復工的情況。

園^{副主席}政麟：請問課長，當初這塊地申請的是什麼？應該是碎石場沒有錯。

建設課長：此塊地是乙種工業區，碎石場或者是砂石場，它是依法向縣府申請，不管是土地的許可或者是工廠登記目前都是在縣府那邊，截至今天為止我們也都沒有收到縣府核准或者是通過的通知，所以依現況來講到底地主或者廠商跟縣府申請的程序或者核准與否，目前來講公所還沒有收到正式的通知。

園^{副主席}政麟：麻煩課長去查一個資料，碎石場和砂石場的規格，它申請的條件應該是不一樣的。

建設課長：碎石場和砂石場的申請條件？

園^{副主席}政麟：對。

建設課長：好。

林^{主席}淑女：請問各位代表還有沒有什麼意見？

紀^{代表}宗成：關於副座關心 48 戶的這個問題，縣府的立場是什麼？外面現在傳到都不能聽，其實業者誰要來做？可不可以做？咱都沒有權利，問題是大家看到這兩座機具在那，目前住在那裡的居民反映很大，上次說要陳情，咱的立場都一樣，但是日前有心人帶來的所說得就不一樣，說地方都處理好了，讓我們這些身為民意代表、身為鄉長的人很不幸，第一權不在我們，結果是這塊地如果真得是這樣做對

住在那的居民、對咱竹塘街，當然沒有污染？沒有噪音？工業用地要做什麼？可不可以做？咱都沒有權，但是所產生的問題，早上開車經過那裡，那裡的住戶將三、四條的抗議布條拉起來了，上次所拉得布條說被收掉，現在又拉起來了，有聽說後面還會再拉布條，建設課是不是要將這些消息給縣府知道，縣府不可以說沒有來申請我又不知道，等到申請你要不要通過？還是有申請第一時間要先讓我們公所建設課知道，不然外面都說地方都處理好了，我們是莫名其妙，真得是莫名其妙，關心它的項目、它的噪音會不會出來，如果縣府只會文來文去的話，這種態度，那麼大座的機具在那裡如果一動作你們覺得會沒有聲音嗎？建設處來看只是說依地目如果合法他會准，噪音的部分是歸誰管？會嗎？如果不會？人家如果是要做別得是對我們地方好的，我們也不能反對，問題是如果真得有危害的話，現在布條都拉出來了，鄉長和我們代表會這幾年在地方所做得這麼用心，因為這事情又讓有心人這樣搞下去，我真得想不通，聽說記者也有打電話來了解，布條一拉下去，以後咱竹塘所做得建設都沒人看到只看到萬國國旗，住戶樓上都拉起布條到底是什麼情形？縣府不能只說又沒申請怎麼會知道，問題是機具在那裡，碎石場可以蓋嗎？你要問業者啊，是誰將機具放在那裡的？是要做什麼的？縣府不可以說等有人申請再說，等人申請時剛好符合人家所說得你們地方都講好了，這條要擔也擔不起，所以建設課要會同縣府、環保局等相關單位一起會勘，讓住戶

知道咱公所、代表會有在阻擋，不是沒有，那天人家叫來的人說得就不好聽了，連我們都批評下去，他們還沒有去的時候我們就有在關心了，結果到最後他們叫人來我們不知道，縣府方面請建設課一定要了解，如果只是要文來文去，我們無法承受這壓力。

林^{主席}淑女：針對紀代表所提工業區碎石場的問題我們公所是不是應該有什麼因應措施？建設課長是不是有什麼可以提供給我們紀代表剛剛所提問的問題一些輔助的方法可以解決我們地方上的紛爭，這部分鄉長是不是對碎石場的問題有沒有什麼因應的措施，請鄉長為我們大家解釋一下。

鄉長：紀代表所說得這個問題，當然剛才所說得一些工作上的問題我都知道，選舉又要到了，一些有心人士都會帶過來作秀，針對這場，我在臉書早就講了，一定會找適當的時間開說明會，這說明會是一定要開得，最主要是他們廠商報告到底要做得是什麼？不是來說條件的，因為這場從頭到尾我真得完全不知道，重要這說明會也是讓大家都來參與，就是剛才在說得，我也有聽到啊，鄉長啊、一些有得沒有的應該都跟人家拿錢，這剛好是讓我有一個發揮的空間，對於這些酸民我當場也不會客氣，因為我敢發誓，有就有、沒有就沒有，咱是拿香拜拜的，不可以亂發誓的，我現在會連絡廠商，時間、地點我們定，屆時再麻煩村長連絡所有關心這塊(48 戶)的住戶。是說明會，之前課長也都很關心有去了解，所以我才說他們要做什麼我也和大家一樣完全不知道，是向縣府申請，我也和課長講，這樣會

不會太離譜，最基本的縣府也應該行文告知，當時有打電話給縣府了解情形，但是因為個資法在電話上不能講，只有地主和起造人才有權力，後來課長有行文正式了解權力，剛開始也有一些比較熱心的住戶來找我，我也有跟他說一些辦法，但是我覺得他們用這場製造讓一些選舉人物起鬨，這是我改天要跟他們講得你們不要好好釁殺到屎流，你要知道政治的厲害關係在哪裡，你帶一個不在任的來和現任執政的來對抗，這樣對嗎？當時為什麼我們在抗議中科廢水，和這次的情形上有什麼不一樣？我們現在的立場是站在什麼角度？是完全不同的，說明會的地點、時間我來連絡，到時候再麻煩村長通知，並且讓各代表知道。

林^{主席}淑女：對於副座和紀代表關心碎石場的問題，鄉長的因應措施是開說明會，之前我們也有講過這個碎石場的問題，當時有說由鄉長帶頭，現在鄉長的防範措施是要開說明會，只是時間點還沒有到，由鄉長安排讓各村長和各代表一起來開會，這是他的防範措施，要來替我們為民服務，也可以讓代表自清立場，這部分的回答請問我們的副主席和紀代表還有沒有什麼要補充的？

紀^{代表}宗成：說明會要開一定要通知縣府，不要只通知建設處，因為如果他們申請的科目是符合的，我們要如何叫他不准，要請相關單位(環保)來現場，讓他們看機具放在那裡是要做什麼的？讓縣府來回應這個問題，因為我們說這樣，外面的居民都說我們在推卸責任，因為權真得不是我們，鄉長

那一天只在臉書上說要開一個說明會，隔天為什麼人就來了，是看我們的動作在做，其實我們都有在關心都有在進行，為什麼這些人來所說得都不一樣？最重要的是他來沒有通知副座、沒通知洪代表、也沒有通知我、也沒有通知公所，你現在來到咱地方，你要關心地方事，我們沒有分政黨，問題是你這個動作，沒跟我們通知沒關係，村長沒通知沒關係，卻在那說一些有的沒有的，這種壓力和這種傷害，所以才會說他現在布條拉起來了，後面一定還會再出來的，讓縣府來說明，說明得清又明，縣府你要擔，這和你們公所沒關係，還是你們縣府不來，認為咱公所有權，發文給我們，讓文件來解決居民的疑問，縣府如果要來，相關單位都要來，哪一部分可以做？哪一部分不可以做？不可以做的原因是什麼？也要解釋給人家聽，你也要讓業者可以同意，地主租給他，相信要去做的人一定跟他說一定不會污染、不會有噪音，但是我們現在只要看到那兩台放在那裡，那麼大台只要一啟動，你覺得會沒有聲音嗎？那裡的住戶和竹塘街的反彈很大，所以開說明會的時候縣府一定要來，最高單位一定要到，讓他們來做解釋。

林^{主席}淑女：針對紀代表所說得開說明會時邀請縣府可以回答這個問題的人要到場，這個部分鄉長有沒有意見？

鄉長：通知是一定會，屆時連議員也都會邀請，因為我知道他們要用這場做什麼事我都知道，所以當天會向鄉親報告的很詳細，順便會揭發他們的目的，我不會客氣，說真得不要讓這裡的住戶變成犧牲品，做為你要選舉的舞台，現在魏

明谷並沒有任何職位，竟然現在來關心，你在任時你有在關心竹塘鄉嗎？對不對？現在最簡單的，有心人士是誰去引進的？最基本的，政治的東西就像紀代表所說得我們沒有分黨派，問題是你要看現在縣長是誰在做，我常在講政治的東西不是公文來公文去，事實上現在權是在人家的手中，我要說給各位代表了解，你們今天這樣做如果讓縣長知道是魏明谷來幫你的，王惠美會說好啦我同意？反而大家一起協調之下比較有可能，這個嚴重性你們都不知道，你們用砂石場做為選舉的舞台這樣對嗎？心肝很壞，所以當天我也不會客氣，誰將他引進來的，自己用心想看看，真得很不對，大家是共同的，我也常說給人家聽，就像剛才說得，今天如果我有跟廠商拿一毛錢，吃你一口水果、喝你一泡茶，我阿任不得好死，我都敢講，誰講得我都知道，這是以後的事情，因為亂講話一定要面對社會，說明會一定要開，一些傳來傳去的言語我們都知道，清者自清，像紀代表常在說得水清魚就現，這是他的名言，相信大家都是為了竹塘鄉，這種事情多多少少都會有，以我的角度咱真得用心為鄉民的就 OK，痛過就好，但是要懂得保護自己，我常跟公所人員說不管是什麼災害不要以自己本身的判斷來跟農民說會不會過，上面規定這次可以申報的就要全部申報，不要以你自己的認為，因為有時候你沒有那個心，但是聽得人又傳出去，因為你是代表公所，你要了解公眾的力量。所以這次的說明會很重要，縣府、相關單位我都會連絡，讓大家知道公所、代表都很用心在處

理這件事情。

紀^{代表}宗成：剛才鄉長發誓的我也和他一樣，我和鄉長的立場一樣，不要讓有心人士，連鄉長都發誓了，咱竹塘最高議堂讓鄉長講這些話，真的，蔡鄉長您委屈了。

園^{副主席}政麟：剛才紀代表所說得抗議的布條每戶都有，不是每戶貼錢去抗議，是每戶出六百元買抗議布條綁在自家的三樓，我是一直堅持不要用抗議的，因為我相信咱建設課，我相信專業，六百元我也出了，布條還沒拿到，但是我不太想綁，我想留著做紀念，因為要抗議一定有一些法規吧？你申請的東西不會過，所以我剛才一直拜託建設課長，建設課真得用心，有一些法規申請不會過，縣府要讓你過並不代表一定過喔，這還有很多條例，是直線兩百五十公尺，還是曲線五十公尺內一些有的沒有的，很多條，但是這要我們專業的建設課，我現在很想知道抗議布條被偷拆，到底是誰拆得？公所不可能，有人是說派出所去拆得，我認為派出所不可能，抗議和派出所沒關係，我原本懷疑是抗議的人自己去拆得，抗議的人是說他們員工晚上去偷拆得，由此可看出 48 戶這裡大家說東說西、說些有的沒有的，說鄉長收好了，我算最可憐的，我自己住那，人家也說我收好了。

林^{主席}淑女：關於碎石場的問題，鄉長已經跟各位代表報告過了，就是會開一個說明會，到時候應該要怎麼樣來因應這個問題到時候我們再來講，請問各位代表對於其它的還有沒有什麼問題要問得或要補充的？如果都沒有的話，我們本次會期

就到這裡結束，本席宣布散會。

公 所 提 案 單

110 年 8 月 25 日

號 別	第 1 號	類 別	市場
提案人	鄉長 蔡碩任	連署人	
案 由	為本鄉公有零售市場閒置屋頂招租設置太陽光電發電系統，招租年限為 20 年，請 審議。		
說 明	一、依據「彰化縣縣有財產管理自治條例」第 77 條辦理。 二、本市場位於竹政段 1005、1003 地號，招租標的為市場屋頂。 三、檢附土地資料 1 份		
辦 法	提請 貴會審議通過後，送彰化縣政府核備。		
議 決	照原案通過		

王 布 林 漱 士

彰化縣政府主管法規共用系統

列印時間：110.02.25 14:57

法規內容

法規名稱：彰化縣縣有財產管理自治條例

公發布日：民國 89 年 01 月 13 日

修正日期：民國 101 年 11 月 01 日

發文字號：府法制字第1010318544號

法規體系：財政類

第 77 條 鄉（鎮、市）公所未訂財產管理自治條例者，得比照本自治條例規定辦理

鄉（鎮、市）有土地之處分、設定負擔或為超過十年期間之租賃，應由鄉（鎮、市）公所送經鄉（鎮、市）民代表會審議同意後，報本府核准。

資料來源：彰化縣政府主管法規共用系統

土地登記第一類謄本（所有權個人全部）
竹塘鄉行政段 1005-0000地號

列印時間：民國109年10月15日11時25分

頁次：1

二林地政事務所 主任 劉志宏
二林電謄字第055948號
資料管轄機關：彰化縣二林地政事務所

本案係依照分層負責規定授權承辦人員核發
列印人員：竹塘工作站

***** 土地標示部 *****

登記日期：民國094年11月03日
面 積：*****803.43平方公尺

登記原因：地籍圖重測

使用分區：（空白）
民國109年01月 公告土地現值：***11,593元／平方公尺

使用地類別：（空白）

地上建物建號：（空白）

其他登記事項：丈測前：竹塘段0553-0001地號

僅供公務機關之參考用

***** 土地所有權部 *****

(0001) 登記次序：0001
登記日期：民國074年04月20日

登記原因：分割轉載

原因發生日期：民國074年03月12日

所有權人：竹塘鄉

統一編號：0001000725

住 址：（空白）

管 理 者：彰化縣竹塘鄉公所

統一編號：60902904

住 址：彰化縣竹塘鄉竹塘村竹林路一段305號

權利範圍：全部 *****1分之1*****

權狀字號：094二資字第035139號

當期申報地價：109年01月 ***2,891.0元／平方公尺

前次移轉現值或原規定地價：

066年10月 ***865.0元／平方公尺

歷次取得權利範圍：全部 *****1分之1*****

其他登記事項：（空白）

本謄本僅係 所有權個人全部 節本，詳細權利狀態請參閱全部謄本

〈 本謄本列印完畢 〉

※注意：一、本謄本之處理及利用，申請人應注意依個人資料保護法第5條、第19條、第20條及第29條規定辦理。

二、前次移轉現值資料，於課徵土地增值稅時，仍應以稅捐稽徵機關核算者為依據。

土地登記第一類謄本（土地標示及所有權部）

竹塘鄉行政段 1003-0000地號

列印時間：民國110年06月01日11時32分

頁次：1

二林地政事務所 主任 劉志宏

本案係依照分層負責規定授權承辦人員核發
列印人員：竹塘工作站

二林電謄字第031042號

資料管轄機關：彰化縣二林地政事務所 謄本核發機關：彰化縣二林地政事務所

***** 土地標示部 *****

登記日期：民國094年11月03日
面 積：*****311.96平方公尺

登記原因：地籍圖重測

使用分區：（空白）

使用地類別：（空白）

民國110年01月 公告土地現值：***11,537元／平方公尺

地上建物建號：（空白）

其他登記事項：重測前：竹塘段0552-0001地號

備供公務機關之參考用

***** 土地所有權部 *****

（0001）登記次序：0001

登記日期：民國065年04月30日

登記原因：買賣

原因發生日：民國062年10月30日

所有權人：竹塘鄉

統一編號：0001000725

住 址：（空白）

管 理 者：彰化縣竹塘鄉公所

統一編號：60902904

住 址：彰化縣竹塘鄉竹塘村竹林路一段305號

權利範圍：全部 *****1分之1*****

權狀字號：094二資字第035137號

當期申報地價：109年01月 ***2,863.0元／平方公尺

前次移轉現值或原規定地價：

066年10月 ***1,200.0元／平方公尺

歷次取得權利範圍：全部*****1分之1*****

其他登記事項：（空白）

本謄本僅係 土地標示及所有權部 節本，詳細權利狀態請參閱全部謄本

（本謄本列印完畢）

※注意：一、本謄本之處理及利用，申請人應注意依個人資料保護法第5條、第19條、第20條及第29條規定辦理。

二、前次移轉現值資料，於課徵土地增值稅時，仍應以稅捐稽徵機關核算者為依據。